

**Обґрунтування технічних та якісних характеристик предмета закупівлі, розміру бюджетного призначення, очікуваної вартості предмета закупівлі**

(відповідно до пункту 41 постанови Кабінету Міністрів України від 11.10.2016

№ 710 «Про ефективне використання державних коштів»)

1	Назва предмета закупівлі	<b>30190000-7 - Офісне устаткування та приладдя різне (Папір А4)</b>
2	Вид процедури	Відкриті торги з особливостями
3	Ідентифікатор закупівлі	<b>UA-2023-04-07-002466-a</b>
4	Обґрунтування технічних та якісних характеристик предмета закупівлі	<p>КНП «КДЦ» Оболонського району м. Києва здійснює медичне обслуговування дорослого та дитячого населення шляхом надання вторинної медичної допомоги населенню. З метою надання необхідної медичної допомоги населенню необхідно забезпечити підрозділи КНП «КДЦ» Оболонського району м. Києва папером А4 для використання у принтерах, багатофункціональних приладах та ксерокопіювальних апаратах.</p> <p>Технічні та якісні характеристики предмета закупівлі визначаються з урахуванням сертифікації ISO щодо технічних вимог до паперу А4 для використання у принтерах, багатофункціональних приладах та ксерокопіювальних апаратах та враховуючи сучасні екологічні стандарти та сертифікацію виробничих процесів згідно з ISO:</p> <ol style="list-style-type: none"><li>1. Технічні характеристики згідно ISO 536, ISO 11475, ISO 2471, ISO 534, ISO 2470.</li><li>2. Папір упакований у вологозахисну упаковку.</li><li>3. При процесі відбілювання паперу не застосовується хлор.</li><li>4. Екомаркування ЄС та сертифікат PEFC.</li><li>5. Папір придатний для архівного зберігання, стійкий до старіння (ISO 9706).</li><li>6. Виробничі процеси сертифіковані згідно з ISO 9001, ISO 14001, ISO 45001.</li></ol> <p>Товар має супроводжуватись документами, що засвідчують якість товару, що буде запропонований відповідно до технічних вимог, та відповідність національним та/або міжнародним стандартам (паспорт якості, сертифікат якості, сертифікат відповідності тощо). Запропонований товар має бути зареєстрований в Україні та/або дозволений для введення в обіг та/або експлуатацію (застосування) відповідно до законодавства. Пакування та маркування товару буде у відповідності до стандартів та таким, що забезпечує цілісність товару, збереження його якості під час транспортування та можливість завантаження, розвантаження, приймання та зберігання.</p>
5	Обґрунтування розміру призначення	Джерело фінансування: власний бюджет (кошти від господарської діяльності підприємства) - 224750,00 грн.
6	Очікувана вартість предмета закупівлі	Очікувана сума закупівлі: 224750,00 грн. (з ПДВ)

7	<b>Обґрунтування очікуваної вартості предмета закупівлі</b>	<p>Обсяг закупівлі встановлено відповідно до виділених коштів з урахуванням потреби при наданні необхідної медичної допомоги.</p> <p>При розрахунку очікуваної вартості закупівлі в електронній системі закупівель ProZorro проведено моніторинг ряду закупівель аналогічного товару. Проаналізовано та встановлено рівень цін шляхом аналізу ринку щодо аналогічного товару.</p> <p>Очікувана вартість предмета закупівлі визначалась після визначення ринкових цін на товар аналогічного класу та з урахуванням технічних характеристик товару.</p>
---	---	---